



Matice hrvatske 7, 10410 Velika Gorica, R. Hrvatska  
GSM: +385 92 3522 232 info@start-it.hr www.iStart-IT.hr  
Žiro račun: Sberbank d.d. HR5725030071115000216  
OIB: 19042992289

MEDIJSKI POKROVITELJ:



TV emisija Novi milenij

POKROVITELJ:



## TEMATSKA KONFERENCIJA O KIBERNETIČKOJ SIGURNOSTI THE CONTENT OF THE CONFERENCE ON CYBER SECURITY

**Mjesto održavanja/Location:**  
Hotel Garden Hill Velika Gorica  
[hotel-garden-hill.hr/hr/](http://hotel-garden-hill.hr/hr/)

**Datum održavanja: 17. svibnja 2018**  
**Vrijeme održavanja/Timing:**  
**09:00 – 15:00**

### SADRŽAJ TEMA KONFERENCIJE CONTENT CONFERENCE TOPICS

09:00 - 09:15	<b>Registracija / Registration</b>
09:15 - 09:30	<b>Uvod / Introduction</b>
09:30 - 10:05	Enterprise forenzički alati u zaštiti organizacija / I dio Enterprise forensic tools for organization protection /part I – Damir Delija
10:05 - 10:40	Enterprise forenzički alati u zaštiti organizacija / II dio Enterprise forensic tools for organization protection/part II – Damir Delija
10:40 - 11:00	<b>Pauza za kavu / Coffee break</b>
11:00 - 11:35	„Učinkovita implementacija Cyber Threat Intelligence u korporativnom okruženju“ – Dražen Pranić
11:35 - 12:10	Kad kibernetički napad prelazi u kibernetički rat – I dio When cyber-attack becomes cyber war - part I – Marinko Žagar
12:10 - 12:25	<b>Pauza za kavu / Coffee break</b>
12:25 - 13:00	Kad kibernetički napad prelazi u kibernetički rat – II dio When cyber-attack becomes cyber war - part II – Marinko Žagar
13:00 - 13:35	Izazovi testiranja sigurnosti: Sigurni ste u svoju informacijsku sigurnost? Kako znati da vam sigurnosne kontrole rade onako kako ste zamislili? Testiranje je jedno od odgovora, ali postoje brojni izazovi u pripremi i izvođenju kako bi samo testiranje bilo uspješno. – Vlatko Košturiak
13:35 - 14:20	<b>Pauza za ručak / Lunch break</b>
14:20 - 15:00	Pitanja i odgovori
15:00	Završetak konferencije / End of conference

## mr.sc. Dražen Pranić



Dražen Pranić je rođen 1972. u Zagrebu. Diplomirao je na Fakultetu elektrotehnike i računarstva, smjer Telekomunikacije te magistrirao na Ekonomskom Fakultetu u Zagrebu, smjer Informatički management. Ima položen certifikat iz revizije informacijskog sustava Certified Information System Auditor (CISA). Stekao je bogato iskustvo u području informacijske sigurnosti i revizije informacijskih sustava radeći u Agrokoru, Hrvatskoj narodnoj banci, Plivi, Privrednoj banci Zagreb i Tele2. Trenutno je zaposlen kao Voditelj IT sigurnosti u Atlantic Grupi d.d gdje je odgovoran za sve aspekte sigurnosti informacijskih sustava. Predavač je na Visokom učilištu Algebra u Zagrebu i to na kolegijima Sigurnost informacijskih sustava, Sigurnost elektroničkog poslovanja i Upravljanje identitetima.

## mr.sc. Marinko Žagar

Marinko Žagar je viši predavač na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu, sa višegodišnjim iskustvom u području informacijske sigurnosti, upravljanju velikim i složenim informatičkim timovima i projektima te izvođenju nastave na visokim učilištima. Završio je Vojnu akademiju te posljediplomski magistarski studij na fakultetu Organizacije i informatike u Varaždinu. Radio je kao voditelj službe informatike u Školskoj knjizi, direktor sektora razvoja i integracije aplikativnih rješenja u Combisu te izvršni direktor u INsig2. Posljednje dvije godine zaposlen je na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu na kojem osim nastavnih aktivnosti iz domene informacijske sigurnosti i projektiranja informacijskih sustava radi kao voditelj inicijalne akreditacije novog diplomskog stručnog specijalističkog studijskog programa Informacijske sigurnosti i digitalne forenzike. Tijekom svoje profesionalne karijere stekao je brojna praktična iskustva u projektiranju i implementaciji informacijskih sustava različite namjene te izgradnji i implementaciji sustava upravljanja informacijskom sigurnošću. Objavio je više stručnih i znanstvenih radova iz područja informacijske sigurnosti i projektiranja i razvoja informacijskih sustava.



## mr.sc. Damir Delija



Damir Delija je viši predavač na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu, s dugim iskustvom u digitalnoj forenzici i računalnoj sigurnosti. Specijaliziran je za Guidance Enterprise i EnCase softver, UNIX te mrežnu forenziku.

Damir je također i trener sa širokim znanjem o Guidance paleti proizvoda za digitalnu forenziku (Cyber Security, eDiscovery, Enterprise, FIM). Posjeduje EnCe i UFED certifikate, certifikate za cyber sigurnosti, eDiscovery, EnScript, i razne druge Guidance Software proizvode. Damir je održao razne treninge za različita tijela za provedbu zakona i druge tehničke stranke. Posjeduje doktorat iz elektrotehnike, te je svestran trener i stručnjak.

Tijekom svoje profesionalne karijere bavio se automatizacijom brodskih sustava, administracijom AIX i UNIX sustava, mrežnom administracijom, bio trener za AIX sustave, sudjelovao na različitim projektima razvoja i implementacije ICT sustava, bavio se općim IT treninzima i savjetovanjima, a trenutno je angažiran kao predavač na Visokom učilištu Algebra i Visokoj školi za informacijske tehnologije u Zagrebu.

**Cijena:**

**1.250,00 kn + PDV (ukupno 1.562,50 kn)**

**20 % možete ostvariti prijavom do 25.04.2018.**

**Studenti: Popust od 50%**

**Grupna kotizacija: 3 + 1 gratis**

## Vlatko Košturjak



*Vlatko Košturjak je CTO u Divertu gdje pomaže korisnicima doseći željenu sigurnosnu razinu. Jednako voli razbijati i graditi informacijsku sigurnost što najviše zavisi o potrebama odnosno dnevnom/noćnom vremenu. Osim sigurnosti, njegova strast je softver slobodnog odnosno otvorenog koda, stoga je doprinio kod različitog softvera otvorenog koda koji služi u sigurnosne svrhe poput OpenVAS-a, Nmapa i Metasploita.*

### Cijena:

**1.250,00 kn + PDV (ukupno 1.562,50 kn)**

**20 % možete ostvariti prijavom do 25.04.2018.**

Studenti: Popust od 50%

Grupna kotizacija: 3 + 1 gratis